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Közelebb a Holdhoz a magyar Puli: karnyújtásnyira a Google Lunar X 
Prize nevezés 
 

• A Puli Space Technologies a Google Lunar X Prize nevezés utolsó, dönt  fázisába érkezett, 

minden remény megvan arra, hogy el tud indulni a versenyen 

 

Budapest, 2010. december 22. – A Puli Space Technologies örömmel tudatja, hogy december 15-i 

utolsó felhívására is számosan csatlakoztak a Puli „Kis Lépés Klub”-hoz – azon független emberek 

közösségéhez, akik támogatják, hogy a Puli Space Technologies csapata a Google Lunar X Prize 30 

millió dollár összdíjazású versenyen teljes jogú, nevezett tagként vegyen részt, és legkés bb 2014. 

december 31-ig elküldje saját robotját a Holdra. A „Kis Lépés Klub” tagjai eddig közel 1 millió 

forintot adományoztak, amelyet a csapat az 50 ezer dolláros nevezési díj befizetésére fog felhasználni. 

Külön öröm a csapat számára, hogy támogatások nemcsak hazánkban, de az Egyesült Államokban, 

Kanadában, Svájcban, Németországban, Hollandiában, Ausztriában, Nagy-Britanniában, Írországban 

és Svédországban él  magyaroktól is érkeztek. 

 

A Puli csapat GLXP -re való nevezési szándékának bejelentése, illetve legutóbbi támogatási felhívása 

óta több magyar és külföldi cég is jelentkezett és vizsgálta meg a Puli Space Technologies-t, mint 

lehetséges üzleti partnert, illetve befektetést. A 2010. december 31-i nevezési határid  nagyon közel 

van, de egyel re a tárgyalások néhány céggel egyértelm en abba az irányba mutatnak, hogy 

2011 januárjában sikeres nevezéssel, és az 50 ezer dolláros nevezési díj letételével, a Puli teljes 

jogú GLXP versenyz vé váljon. 

 

A Puli kezdeményezésének nem várt hozománya, hogy a csapatot több már hivatalos GLXP csapat, és 

két nevezni kívánó csapat is megkereste a lehetséges együttm ködés reményében. Ez mindenképpen a 

csapat eddigi eredményeinek, néhány szaktekintélyének, illetve a nemzetközi hír  hazai ripari 

fejlesztéseknek az elismerése. A csapat nem zárja ki az együttm ködést más csapatokkal, ezek 

lehet ségeir l és dimenzióiról folyamatosan egyeztet. 



 

A magyar „ rpuli” továbbra is várja az ügyüket,  a magyar ripar és tudomány ügyét fontosnak 

tartó emberek és cégek támogatását és érdekl dését, valamint további felajánlásokat akár a „Kis 

Lépés Klub”-ba, akár a Puli Indítóállás épít kockáiba. A Puli csapat köszöni minden lelkes egyéni 

támogató és cég hozzájárulását! 

 

A csapat m ködésér l és eredményeir l folyamatosan beszámol honlapján, illetve tájékoztatja a 

médiumokat. 

 

 

Korábbi közleményünkb l: 

 

Utazzon a Pulival a Holdra! 

A Puli már sszel megkezdte a közösségi adakozásra való bátorítást „Kis Lépés Klub” címen, ahol 

magánemberek támogatását várják. Itt már 1 000 forinttal is segíthetik a felhasználók a Puli projekt 

m ködését. A közösségi támogatás ezen formáját már több százan választották, míg a céges 

felajánlások eddig a vártnál kevesebb eredményt hoztak. 

Segítsen Ön is, hogy az els  magyar rhajós után most az els  magyarok által fejlesztett robot 

eljuthasson a Holdra! A Puli minden, a legkisebb támogatást nyújtó szponzorok nevét is megjeleníti a 

honlapján és azokat mikrochipen elviszi a Holdra. 

 

Puli Space Technologies Kft.  

A Puli Space Technologies nagyszer  célja: meghódítani a Holdat! Hosszú távú küldetésünknek olyan 

technológiák kifejlesztését tekintjük, melyek lehet vé teszik rjárm vek rendszeres indítását a Holdra, 

ezáltal új dimenziókat megnyitva és min ségi szolgáltatásokat biztosítva a jöv belátó befektet k 

számára, akik a Világ r üzleti lehet ségeinek kihasználása iránt érdekl dnek. El ször azonban 

demonstrálni kívánjuk képességeinket azzal, hogy 2014-ben saját készítés  egységet küldünk a 

Holdra, ezzel teljesítve a Google Lunar X PRIZE kihívását.  

www.youtube.com/pulispace 

http://www.facebook.com/pulispace 

 

SmartUP Communications  

A SmartUP Communications  startup cégek kommunikációjával foglalkozik, támogatóként 

kapcsolódott be a munkába azzal a céllal, hogy a rövid határid  ellenére összegy ljön a nevezési díj és 

a projekt m ködéséhez szükséges további összegek is. 

 

 



 

Puli Space Technologies 

Imre Loránd Balázs  

kommunikációs vezet  

Tel.: +36 20 388 4302 

E-mail: ilb@pulispace.com 

www.facebook.com/pulispace 

www.twitter.com/pulispace 
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